Fe-CVT-09 4 boulons 6.8 M16x220

+2 Bl 6.8 M12x220

4 boulons 6.8 M16x220
+ 2 Bl 6.8 M12x220

Fe-CVT-10
4 boulons 6.8 M16x220
© +6 Bl 6.8 M12x220

. 4 boulons 6.8 M16x220
+ 2 BI 6.8 M12x220

4 boulons 6.8 M16x220
+6 Bl 6.8 M12x220

Fe-CVT-11.2

4 boulons 6.8 M16x220
+ 2 Bl 6.8 M12x220

Fe-CVT-11.2s
Fe-CVT-11.1s

483.3

/

6 boulons 6.8 M16x220
+2 Bl 6.8 M12x220
+4 Bl 6.8 M16x210
+2 Bl 6.8 M12x210
4 boulons 6.8 M16x220
+ 2 Bl 6.8 M12x220

Fe-CVT-13
Fe-CVT-14

6 boulons 6.8 M16x180
+2 Bl 6.8 M12x180

6 boulons 6.8 M16x180
+2 Bl 6.8 M12x180

Fe-CVT-15 8 boulons 6.8 M16x220

+6 Bl 6.8 M16x210

8 boulons 6.8 M16x220

Fe-CVT-16

4 Bl 6.8 M16x200
3 BI 6.8 M12x180
4 Bl 6.8 M12x200
* 4 Bl 6.8 M16x180

335.0

|

4 BI 6.8 M16x180
6 Bl 6.8 M16x180
6 Bl 6.8 M16x220
6 Bl 6.8 M16x220

Fe-CVT-19
Fe-CVT-19s

6 Bl 6.8 M16x220
+6 Bl 6.8 M16x210

Fe-CVT-18

335.0

8 Bl 6.8 M16x220

Fe-CVT-22 6 Bl 6.8 M16x180

6 Bl 6.8 M16x220
6 Bl 6.8 M16x180
6 Bl 6.8 M16x220
4 BI 6.8 M16x180

335.0

\

4 Bl 6.8 M16x180
4 Bl 6.8 M12x200

| 3350

3 Bl 6.8 M12x200
| 8BI6.8 M12x220
4 Bl 6.8 M12x200

Fe-13

6 BI 6.8 M16x180 ®7
+2B16.8 M16x210

 +2BI6.8M12x210

Fe-CVT-23

4 Bl 6.8 M16x220
4 Bl 6.8 M16x220

" ——

Fe-CVT-082 (s | Fe - CVT - 08.1 (s)

4 boulons 6.8 M12x220

3 BI 6.8 M12x200
12 Bl 6.8 M16x220

4 Bl 6.8 M16x220
+ 2 BI M12x220

4 Bl 6.8 M16x180
+2 BIM12x180

4 BI 6.8 M16x180
4 Bl 6.8 M16x220
+ 2 BI M12x220

4 Bl 6.8 M16x200

+2 BIM16x220
+ 3 BIM16x210

8 Bl 6.8 M16x220
6 Bl 6.8 M16x180

4 Bl 6.8 M16x180
~ +2BIM12x180

4 Bl 6.8 M16x220
+2 BIM12x220

6 BI6.8 M16x220
+4 Bl 6.8 M16x210 Fe-CVT-28.1

6 Bl 6.8 M16x220
6 Bl 6.8 M16x180

Fe-CVT-28.2

. 22 Bl 6.8 M16x180

Fe-CVT-29

10 boulons 6.8 M16x180 2 boulons 6.8 M12x220 4 boulons 6.8 M12x220
: 8 boulons 6.8 M12x200 1 boulon 6.8 M12x200 1 boulon 6.8 M12x200
6 boulons 6.8 M16x220 4 boulons 6.8 M12x220
4 boulons 6.8 M12x200 8 boulons 6.8 M16x220 16 boulons 6.8 M16x220 2 boulons 6.8 M12x200 4 boulons 6.8 M12x200 8 boulons 6.8 M12x220
oulons 6. X
8 boulons 6.8 M12x220 16 boulons 6.8 M16x220 8 boulons 6.8 M16x220 8 boulons 6.8 M12x220 4 boulons 6.8 M12x220
14 boulons 6.8 M12x220
4 boulons 6.8 M12x200 4 boulons 6.8 M12x200 + 2 boulons 6.8 M12x210
N
AN \ | | | /
N \ ! I
Q2N ® - ® e ® ENON O , / '
\ / /
AN \ | \ | 1 / 1 | | / | / /
\ N \ | ! ! | / | I | / / / /
1 1 1 1 1 /
\ 153.8 N 2898 N 2901 \ 2896 ! I 2560 1 2898/ L 289.8 Voow4 , / }
\ ' ] / ] /
\ \ \ | \ | 2x WUR'ilH Assy Plus VG M8x430 / 1. | / 7,{ Fe-05 1 / / /
| \ N N | Fe-07 (+2 en refort d'entaille) / / e ) / /
, N , \ , \ v , e- | I | +8 Bl 6.8 M16x180 / /
. . \ +6 Bl 6.8 M12x180 / | y ,
. . \ Fe-CVT-08.2 e Fe - CVT-07s / | / | : / /
e-03 Fe - 13 \ Fe-13 Fe - CVT - 08.1 / Fe - 02 /
+8BI6.8M12180  +4 Bl 6.8 M12x200 +4 B1 6.8 M12x200 Pe - CVT-08.2s \ | Fe - CVT - 08.1 e : | / +4B168 M16x220 o / ' e , /
| \ +8 BI 6.8 M12x180 " +8 BI 6.8 M12x180 & Sl s | / (SEesmIeas0 / / +6.B16.8 M12x180 y /
I T I
281 266 - /
\ . / Fe - CVT - 07 /
\ \ . / +4BI6.8M16x220 /
\\ . . , D% o‘fi’ 7 +8BI6.8 M16x180/ y / ,
\ \\ \ 6%076 9 // 3 / ’ O / i / -7 //
c-9, D-9 \ 6 _ZEETNM230/130/2 Fe-JS-BSO -9 , ETNM230/130/2 J-9/  ETNM230/130/2_ K'-9 / P ,
\ \ E-9 e F-9 +3 broches M12x100 +3 broches M12x100 { +3 broches M12x100 /
Fg . I1 g 6 125200 \ \ 3x WR-T-9/350 360 Z° +8 vis 96x100 \ , / )
+ . X _T- /
+8 Bl 6.8 M12x180 Fe-13 Fe-13 $x WR-T-9/ 300§£ : 369 368 370 4 370 =362 o 04 /
7 — NRNENAN
P B +8BI6.8M12x180__ _ /
T T~ / +4 Bl 6.8 M12x220 /
T - ETNM230/130/2 e ool Fe- , /
~ < + R X / Vi
~ o _ & +3 broches M12x100 +6 Bl 6.8 M12x200 I g BI gg Mgﬁgg , , )
- / / /
~ _ /6’%5’ . , Y , | 8 boulons 6.8 M16x220
o & Yo LR / B / 4 boulons 6.8 M16x220
& S o 3 R Q3 S © / > / +2 BOULONS M12X220
~ N [aV] Q)Q\‘b N l(?\ 63 y Vi
T~ 6 Bl 6.8 M12x200 6 Bl 6.8 M12x200 4 BI6.8 122220 / % 4 boulons 6.8 M16x220
~ : : - X n / +6 BOULONS M12X220
~ = Nz & _6BI16.8 M12x180 5 5 , (:j 6 BI 6.8 M12x180 7
~ — o / /
i € 5 = 15 5 K PG . g 2 )
s 2 £ ¢ / & ¢ ' R /
/
AN S = / © / ’ 7
~ 1 'Fe-BA- 04 N > N 3
~ +8 chevilles HST3 M16 N / / g -
- +4.B16.8 M16x220 N 0N B . ;7 -7 4 boulons 6.6 M16x220
~ = DA > & /8 o P _ oulons 6. X
~ ' S ° S>> / 515@0\6 / 0490/‘%' Yo - +2 BOULONS m12X220
\ e F-8  Y.g / ® J-8 / ° K-8 3 o
~ _ N A Fe-07 / / & - 4 boulons 6.8 M16x220
T~ ETNM230/13022 \ L8 8158 Mi2c00 . / o Fe-04 — * 6 BOULONS M12x220
~ I -
_ +3 broches M12x100 Fe-CVT-09 ; ; 7 + 8Bl 6.8 M12x180 5 boulons 6.8 M16x220
L - \ _ - +4 Bl 6.8 M12x220
f— - j — 3%<\*|r< O T S ST Y\i N 260 — 205 215 217 207 -
Fe-BA-03 T — 367 370 370 = 365
. 1 ~ 1 —
1 s e e on ot G
B | ' BRI £:4y bl LI ERUL Fo IS -BSO | 10 w4 815:8 Mi2c20 EINM230T130i2 27— _\
-~ _ ~ ) X + . roches X : +3 broches X
. | ~ | 8 BI 6.8 M16x220 +8 vis 26x100 +6 Bl 6.8 M12/180 ETNM230/130/2 -
=< ~ +3 broches M12x100 -7
RN ' | S oy 0%, -7 5 boulons 6.8 M16x220
- | \| N 3 mb*\cag\b 0/50/5 -
~ ~ 2N % ETNM230/130/2 « - 8 boulons 6.8 M16x220
$ N | | N g % 8 +3 braches M12x100 + 4 boulons M12x220
~ N ~
N ~ ! ! S g&\« 5 76 + 2 boulons M16x210
~ . \ %O Fe - CVT-07 Fe- CVT-07s Fe - 05 — Fo 01
>l N A F-7 +4 Bl 6.8 M16x220 +4 Bl 6.8 M16x220 +8 Bl 6.8 M16x180 +6BI6.8 M12x180 6 boulons 6.8 M16x220
. | s 2x WURTH A ; ?D:BI 6\)%M|\;gxl§g *OBIO8INIEAL _ -~ +4BI6.8M16/220 ' g + 2 boulons M12x220
Fe-BA-05 - Fe-BA-05 A ETNM230/1302 % 1 o Y P e T -
N +8 chevilles HST3 M16_ + 8 chevilles HST3 M16 N +3 broches M12x100 ( +2 en refort d'entaille) -
§ +4BIBBMIBR20 . +4B16.8 M16x220 Fe-CVT-11.2 Fe-CVT-11.1 Fe-CVT- 122 ==
| N | _ -
. NA IR A AR ER R R R R R RN 25 Fo-CVT-12:1~ — — —— b o229 o
1 N .
~ ~ Fe-CVT-112s Fe-CVT-11.1 Fe-CVT-12.1 -
S | N Fe - BA- 02 e s © ) P 6 boulons 6.8 M16x220
~ . N - —
o - | I182§|hg\glmgglz—g e S 10 boulons 6.8 M16x180 T + 2 boulons M12x220
S . N S 4 boulons 6.8 M16x220 -7 7 boulons 6.8 M16x200
N | o - - 12 boulons 6.8 M16x220
= [« -
N S D 32 - +2BIM16x210
| . © - 0/9 N > -
~ < I N o = o @ -
I ~ N N N N N \/\ (3p) - -
~ SOR S -
| N N ,\Q& véo B 3
| C-6 DE-6. F-6 S - s _ -
——— S +4 Bl 6.8 M16x180 S & 7 -7 B I
T~ + . i+SBI6.8M12x180 s o _ - -
— ~ N . P — - _ - -
T~ S Fe-CVT-13 _ - - -
B ~ R\ - o - — - —
\ - 209 304 259 Fe-CVT-12'1S - - — - B / — - B _ —
N Fe-14 - _ - _ -
N +4 Bl 6.8 M12x200 Fe-CVT- 14 Fe-CVT-122 o - -
- +6BI6.8 M12x180 _ - _ - e
I N | - -~ .-
N — - = —
I \I I = - - —
| R
/ N N _ - - / — - > — -
AN & - _ - rJ-5 —~
/| = | AN | © e & o -7 -7 | j+68168M12x180 - s T T T~ -
[ 3 ! o N ® Sl S| ETNM230/130/2 - - - - ' v M-% =<
o / | | $ 2% +3 broches M12x100 o - / | fo- 10 -7 P | +5BI6.8 M16x220 S o
- _ N WS - - / e- - - +5Bl6.8 M16x180
~ - N ® _ - - +8Bl6.8 M12x180 Fe-CVT-36 p ’/ X
. | c-5 | | N ® F-5 - - | +4 Bl 6.8 M12x200 | |
- 7
o | | S = = = 309
l | b - | | h - - — o))
Fe-CVT-20 - N \ . - B 2,
2 558 e o Fe-CVT-19s | Fe-CVT-19|  Fe-CVT-15 B - - 25
+4 Bl 6.8 M16x200 N N P Fo. 13 - Fo 16 o 08
! - ! ! - +4 Bl 6.8 M12x200 - +4 BI 6.8 M12x200~ te
S - : 4 B16.8 M12x180 Fe-CVT-34s
R e Fe - CVT- 16 7 P +8 Bl 6.8 M12x210 S e-tv-
-] - | . 7 201 240 203 ——
- — . - - | Fe-14 // 7 Fe -08 I
! B Fe - CVT - 35s ~
| . ragvem A \s, -
+6 Bl 6.8 M12x180 +4 Bl 6.8 M12x200 ~+4 BI 6.8 M12x200 +4 BI 6.8 M12x200 5 - N2 - RN
- < _ ° | +8 Bl 6.8 M12x180 ~ +8BI6.8 M12x180 _ ~+8BI 6.8 M12x180 o 3 ] 2
_ / 2 % o © A - & Fe-cvr-34" | o S
- B 2.5, 2%, 2% 275 WS )
| - % e (25 @ 2 ] 2 P 2z Fe-17 © °© S Fe-CVT-35
< o < © <] X S S S
/ B B o I o - 27 oS 200 6B16.8 M12x180_,' © 6Bl6.8M12x180
R - " & Fe - P +6 BI 6.8 M12x180 : - L 6BI6.
Yo . Y > MO «Q - > =
| S §° S oS = g . < FO
S C-4 . © 9 F-4 e H-4 - I-4 J-4 AR @ N Fe-CVT-35s
! - ! g Y 2 M-4 N
~ ETNM230/130/2 _ ETNM155/130/2 +8BI6.8M16x200 Fe-08 %%,
/ | . | Equer/reVSIMPSON E14/2 3 broches M12x100 + equerre E19/3\ +3BI6.8M12x200  + 4 B| 6.8 M12x180 % N .
| I | s 2 +2 broches M12x100 + 8 Bl 6.8 M12x200 &\rb\% N
/ . S , Fe-CvT-18 373 - 372 366 Fe-CVT-29 Fe - CVT - 29s Fe-CVT-33 @\@ N
~ e <
f— 214 272 230 232 210 261 -—__A\_4®
Fe - CVT- 21 / _ Fe-CVT-22 \ \
C — — — _ +4BI6.3M16x200 | 7 Fe-CVT-19 _|, feLC\LT'1gs| / Fe-CVT- 31 N \
e O | - ! | N \
N | | j YiN
| 7 | | . Fe - CVT - 34s
/ - / > \ \
' -1 | | %% D %, DN Do 22 \
%%, %%, % %2 859 2=
/ 4 of < @ A -
) Yo ] ™ X \ \
-7 1 ! ! ! o &* b‘\COQ\% * ‘ &* S : A Fe-CVT-34
- =" / | = | | S F-3 S S S ! & é\\ \\ \\ . -
N
|
\ / \ \ . S
/ | | £ 81 6.8 M12x180 / ‘ Fe - CVT - 32.1 s
I 1 . . _ - e- - . ~
' +4 Bl 6.8 M12x200 Fe-CVT-23 Fe-CVT-26 Fe- CVT-28.1 Fe-CVT-28.1s Fe - CVT-27s Fe-CVT-30 '
f—-— 223 273 234 244 243 253 — 4@
\
/
Fe- CVT - 24 Fe-CVT-27 _CVT- Fe - CVT - 28.2s Fe-CVT-322 |
' , 7 | ~ / \ / Fe-CVT-282 | / Fe - CVT - 26s Fe-09 \ \ \
/ | : | ’ ' / \ / / +4B16.8 M16x180 \ .
- \ ! +8BI 6.8 M16x210 \
4 ’ [l o) | IS \ ' — .
/ | - | 4 ~ ~ / N \ ~ \ \
s Y | N o | o~ \ o
I L ! y \ | \ ) / \ \ \
| - | . 2, \ | o / \\ \ \ .
— / \ \ \
- g s A \ [ \ / \ \ \ 3 \
- - o)
I 1 V2 - b‘{3\Q<\ \\ | \ ! : \ . ' \
/ | C-2 CID-2 7 | E-2 S F-2 . | H-2 -2 | / K-2, . \
| +6 B M12x200 P | . | +4.B6.8 M16x180 +4 Bl 6.8 M12x200 /’ + 4Bl 6.8 M16x200 \ \
] . ] 5 +4 B 6.8 M12x200 +4 Bl 6.8 M16/200 Fe- 11 S Fe-12 \ \
- |
,/ . e . . & 4 B1a 8 M12x200 2 B o : rABIGBMIZE 4 Bi6.s Miex1B0 [ +4 Bl 6.8 M16x200
P ' ' / +4 Bl 6.8 M16x200 +10 BI 6.8 M16x180 \
/ | Fe . 14 | {8 BI6.8 M12x180 \ | y / \ +10 Bl 6.8 M16x210
7 +4 BI 6.8 M12x200 . \ . ' \ "
- 224 300 307 219 228 231 233 237 202 A - @
| ~ | - | - \
! ~ -~ Fe-14 . 364 364 372 372 372 372 363 \ Fe- CVT - 31
| | - |~ +aBieamia000 | s \ . I~ — \ \
- P +6 B 6.8 M12x180 ) P \ \ \ / \ / \ \ L
|- - P /
/ _ - | P | = | ETNM230/130/2 2%, ol T % ETNM230/13072 | \ ETNM230/130/2 | \ , ETNM230/130/2 ' 5 \
[ ! P ! N 1, +3 broches M12x100 %9\ N V\@ +3 broches M12x100 \ +3 broches M12x100 ! \ y +3 broches M12x100 N . 2 \
- - 7 N\ \ \ \
/ | - | /| / 6 Bl 6.8 M16x220 © . \ | ./ . \ .
~ 4 \ / \
/ | P | / p \ . | y \ .
_ - / / \ \ \
- 311 282 282 ————a\——@
- Fe-14 Fe-14 Fe-15 / Fe-13 \ Fe-13 Fe-13 , \ Fe-13 \ Fe-13 Fe - 03 \
P +4 B 6.8 M12x200 +4 Bl 6.8 M12x200 +4 BI 6.8 M12x200 ~ Fe-CVT-25 +4Bl6.8M12x200 . +4 BI 6.8 M12x200 +4 Bl 6.8 M12x200 . +4 BI 6.8 M12x200 \ +4BI6.8 M12x200  +8 BI 6.8 M12x180 .
/ - | +6 BI 6.8 M12x180 | +6 Bl 6.8 M12x180 | +7 Bl 6.8 M12x|1/80 12 B 6.8 M16x180 Fe-CVT- 255 *8 IBI 6.8 M12x180 ' +8 IBI 6.8 M12x180 +8 IBI 6.8 M12|X/1 80 . +8 IBI 6.8 M12x180 \ +8 IBI 6.8 M12x180 | .
/, o _ - | l l l // l /I l \ l \\ l )| \ l \\ l l \
|~ / \ \
- ‘ 153.8 ‘ 1429 ‘ 146.9 ‘ 11207 ‘ 169.4 2896 ‘ 335.0 \ ‘ \ 335.0 ‘ /o 335.0 ‘ 335.0 \ ‘ 132.0 ‘ \
| / \ / \ \ \
| / \ / \ \
\ \
e I Q / ' \ ' .
‘ \ Fe - CVT-26 (s) Fe - CVT - 28.1s \ \
Fe-CVT-27(s) > Fe-CVT-28.2s

Fe- CVT -29s

14 Bl 6.8 M16x220
+ 8 Bl 6.8 M12x200

6 Bl 6.8 M16x220

7 boulons 6.8 M16x220
8 boulons 6.8 M16x220
8 boulons 6.8 M16x220
8 boulons 6.8 M16x220

- 6 boulons 6.8 M16x220
6 boulons 6.8 M16x220
10 boulons 6.8 M16x220

10 BI 6.8 M16x180

6 BI 6.8 M16x180

| 6Bl6.8 M16x220
10 BI 6.8 M16x180

12 BI 6.8 M16x180
(+ 8 BI 6.8 M12x200 pour Fe - 08)

6 Bl 6.8 M16x220

- 5 boulons 6.8 M16x180

4 boulons 6.8 M16x220
+ 2 Bl 6.8 M12x220

. 4 boulons 6.8 M16x180
+ 2 Bl 6.8 M12x180

6 Bl 6.8 M16x180

4Bl 6.8 M16x220
+ 2Bl 6.8 M12x220
+2B| 6.8 M16x210
| +2BI6:8M12x210
4Bl 6.8 M16x220
+2B16.8 M12x220

Fe-CVT-321
Fe-CVT-322

6 BI 6.8 M16x180
+4 Bl 6.8 M12x180

4 Bl 6.8 M16x220
+2 Bl 6.8 M12x220

Fe - CVT - 30

8 BI 6.8 M16x180
(+8 BI 6.8 M16x210 pour Fe - 09)

6 Bl 6.8 M16x220

— e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o e e — —— o o e o o o e o —— o e —— —— —— —— — — — — —y

Détail 01: assemblage des cornieres 50/50/5

Ech 1110

2 boulons 6.8 M12x50 mm, entre axe 30 mm

Chape métal ép. 6 mm soudée a la ferrure

Corniére métallique 50/50/5

— e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e — — o o — o o o e o o o e —— —— - —— — — — — —

Détail 02: assemblage des cornieres 60/60/6

Ech 1110

2 boulons 6.8 M16x50 mm, entre axe 70 mm

Chape métal ép. 6 mm soudée a la ferrure

Corniére métallique 60/60/6

Détail 03: assemblage des corniéres 70/70/7

Ech 1110

3 boulons 6.8 M16x50 mm, entre axe 50 mm |

Chape métal ép. 8 mm soudée a la ferrure |

Corniére métallique 70/70/7

—_—_— —_- —_ —_— —_— —_— —_— —_— —_— —_— —_— e —_— e e e —

Détail 04: assemblage des cornieres 80/80/8

Ech 1110

3 boulons 6.8 M16x50 mm, entre axe 70 mm

Chape métal ép. 8 mm soudée a la ferrure |

Corniére métallique 80/80/8

NOTA 1: L'altitude de référence est le niveau fini interieur du RDJ (NGF + 248.5 m)

BOIS CONSEIL

BET Charpente bois

La dent du loup
Les Cotes

38 360 SASSENAGE

Immeuble I'horizon
Esplanade de France

3 Rue JC Milleret

42 000 SAINT ETIENNE

Tél.: 04 76 26 49 14
Fax: 04 76 53 07 05

www.boisconseil.net
contact@boisconseil.net

Mediatheque
polyvalente de
Montbonnot

Situation
Chemin de la Laurelle - 38 330 MONTBONNOT

Référence du projet
BC 17102

et salle 3

4, Av Doyen Louis Weil - 38 000 GRENOBLE
Tel: 0476 4217 27 - Fax : 04 76 42 88 38
Mail: betrec@betrec.com

00, rue - 38 000 VILLE
Tel : 04 76 33 33 33 - Fax : 04 76 00 00 00
Mail: @

Architecte Chapuis Royer Architectes Economiste NOM SOCIETE Charpentier Structure Bois
1, rue J-F Hache - 38 000 GRENOBLE 00, rue - 38 000 VILLE 515, Av de Valence - 38 360 SASSENAGE
Tel: 0476 51 1247 - Fax: 04 76 51 80 74 Tel : 04 76 00 00 00 - Fax : 04 76 00 00 00 Tel: 0476 24 79 41 - Fax : 04 26 07 40 94
Mail: diop@chapuisroyer.com Mail: @ Mail: structurebois@sfr.fr

BET structure BETREC IG Bureau de contréle APAVE Charpentier métal IOVINI

185, rue Jean Moulin - 38 140 RENAGE
Tel: 0476915103 - Fax : -
Mail: lucine.iovini@iovini.com

N° plan

10 - Indice -

Dessinateur

T. DESMOULINS

Format

A0

Plans pose de la structure porteuse
Elévations au droit des ouvertures
Détails d'assemblage

1/50
1/50

1/10 et 1/20

Phase

PAC

Lot
Lot N° 04

Date
15-01-18

Indice

Date

Modifications

00-00-00

Date de création

Ce plan n'exclut pas l'utilisation des plans de I'Architecte

Ces documents sont la propriété de BOIS CONSEIL, ils ne peuvent pas
étre reproduits ou utilisés sans son autorisation




